

ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
25 жовтня 2020 року

засідання Одеської обласної територіальної виборчої комісії
м. Одеса

ПОСТАНОВА

21 год 30 хв
"27" вересня 2020 року

№38

Про реєстрацію уповноважених осіб місцевих організацій партій в Одеській обласній територіальній виборчій комісії

В зв'язку із поданнями від місцевих організацій партій в Одеській області на реєстрацію уповноважених осіб у Одеській обласній територіальній виборчій комісії, перевіривши їх на відповідність вимогам ст. 236 Виборчого кодексу України, Одеська обласна територіальна виборча комісія,

п о с т а н о в л я є:

1. Зареєструвати Баранову Вікторію Андріївну уповноваженою особою Одеської регіональної організації політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» у територіальних виборчих округах Одеської обласної ради на чергових місцевих виборах депутатів Одеської обласної ради 25 жовтня 2020 року та видати їй у встановлені Виборчим кодексом України строки відповідне посвідчення.

2. Зареєструвати Рибака Віктора Володимировича уповноваженою особою Одеської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДА» у єдиному багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів в Одеської обласної ради на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року та видати йому у встановлені Виборчим кодексом України строки відповідне посвідчення.

3. Зареєструвати Рибака Віктора Володимировича уповноваженою особою Одеської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДА» у територіальному виборчому окрузі №8 з виборів депутатів в Одеської обласної ради на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року та видати йому у встановлені Виборчим кодексом України строки відповідне посвідчення.

4. Надіслати копію цієї постанови всім зареєстрованим уповноваженим особам суб'єктів подання.

5. Постанову про реєстрацію уповноважених осіб місцевих організацій партій в Одеській обласній у територіальній виборчій комісії розмістити на стенді офіційних матеріалів комісії та на сторінці Одеської територіальної виборчої комісії сайту Одеської обласної ради.

Заступник голови Одеської обласної територіальної виборчої комісії **Т.Б. Платонова**